

Челябинский Первомай впервые за 7 лет пройдет без верблюда Григория и энергетиков

30 апреля 2019



Из-за резкого похолодания челябинские энергетики впервые за 7 лет не примут участие в Первомайском шествии, а следовательно, демонстрация в южноуральской столице пройдет без главного креативного элемента колонны Ассоциации малой энергетики - верблюда Григория и джазового оркестра. Как заявили в организации, это продиктовано соображениями здравого смысла: 1 мая в Челябинске в утренние часы синоптики обещают от минус одного до плюс пяти, а также небольшой дождь. При такой погоде, считают энергетики, шествие станет испытанием на выносливость и для людей, и для верблюда.

Подготовка к Креативному Первомаю в Ассоциации малой энергетики шла до последнего. По давней традиции челябинские энергетики планировали пройти по главной улице с джазовым духовым оркестром и верблюдом Григорием, а кроме того угостить горожан безалкогольным глинтвейном и пловом. Однако из-за резкого похолодания и обильного снегопада на Южном Урале 29 апреля впервые за 7 лет отменили свое участие в общегородском шествии.

«Наше решение было продиктовано соображениями здравого смысла, - сообщил президент [Ассоциации малой энергетики](#) Максим Загорнов. - Мы бережно

относимся к нашим сотрудникам и считаем, что никакой креатив не стоит здоровья людей. Между тем, даже не привлекая верблюда Григория к демонстрации, мы полностью профинансируем затраты на его месячное содержание. И конечно, с радостью в следующем году возобновим нашу замечательную первомайскую традицию».

Отметим, что впервые двугорбый обитатель конно-спортивного клуба «Буян» прошелся в составе колонны энергетиков в 2013 году и на протяжении последующих пяти лет ни разу не пропустил демонстрации. За это время Гриша стал настоящим символом челябинского Первомая, «звездой соцсетей» и любимцем тысяч горожан. Из-за погодных условий в этом году горожане впервые не увидят верблюда Григория в составе первомайской колонны.

Справочно - о верблюде Григории: Верблюд Григорий – обитатель конно-спортивного клуба «Буян». Относится к породе калмыцких двугорбых верблюдов. Грише 10 лет, из них 7 лет он принимает участие [в первомайском шествии энергетиков](#). Кроме того – участвовал во встрече Олимпийского огня в Челябинске, в реконструкции караванного пути, ежегодно принимает участие [в благотворительном празднике](#) Группы компаний «МКС» «Энергия добра» для воспитанников коррекционной школы-интерната №9. У самого Григория – большое потомство - пять девочек и один мальчик (появился в прошлом году).